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ПОДАННЯ ТЕЗ до 01 червня 2013 року 

 
Вимоги до тез доповідей: 

 матеріали (не більше 2 сторінок) подаються у електронному вигляді у 

редакції Word 6.0 або 7.0 разом з двома роздрукованими примірниками 

тексту, а також надсилаються на електронну адресу кафедри методики та 

практики викладання іноземної мови – metodengl@karazin.ua 

  В окремих файлах подаються:  

1) відомості про автора (прізвище, ім’я, по-батькові повністю, домашня 

адреса автора (місто), контактний телефон, електронна адреса) 

(наприклад, Stevanovich_vid.doc); 

2) тези доповіді, файл називається латиницею за прізвищем автора, 

наприклад Stevanovich.doc.  

 відцентрована назва публікації друкується великими літерами жирним 

шрифтом (розмір шрифту 14), під нею в центрі звичайними літерами 

прізвище, ініціали автора, поряд у дужках – назва міста, нижче –

прізвище, ініціали наукового керівника (вказати науковий ступінь, вчене 

звання);  

 основний текст рукопису друкується через 1,5 інтервал шрифтом  Times 

New Roman, кегль – 14; береги: ліворуч, угорі, внизу – 2,5 см, праворуч –

– 1 см; абзацний відступ – 5 знаків. Чітко диференціюються тире (–) та 

дефіс (-);    

 при використанні спеціальних шрифтів або символів їх додають 

відокремленими файлами; 

 ілюстративний матеріал подається курсивом; елементи тексту, які 

потребують виділення, підкреслюються; значення слів беруться в лапки; 

 посилання в тексті оформлюються згідно з нумерацією списку 

використаної літератури, напр.: С. Левінсон [1, с. 38], де перший знак – 

порядковий номер за списком, а другий – номер цитованої сторінки; 



 завершує публікацію Література (друкується жирним шрифтом 

звичайними літерами без відступу від лівого поля). Нижче впідбір до 

тексту подається занумерований перелік цитованих робіт (довідники 

включно) в алфавітному порядку авторів, оформлений із дотримання 

стандартів ВАК України 2008 (див. Бюлетень ВАК України № 3, 2008), 

наприклад:  

1. Адмони В.Г. Исторический синтаксис немецкого языка / В.Г. Адмони. 

–– М. : Высш.школа, 1963. –– 335 с. 2. Богданов В.В. Коммуниканты / 

В.В. Богданов, В.И. Иванов // Вестник Харьковск. ун-та. –– 1989. –– 

№339. –– С. 12 –– 18. 

 підрядкові виноски не допускаються. 

 

         Тези, що не відповідають вимогам та науковому рівню, не 

розглядатимуться! 

  

 


